

---

## **В Амурской области двум сотрудникам регионального управления Ростехнадзора предъявлено обвинение в халатности, они заключены под стражу**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области заместителю начальника отдела по надзору за опасными производственными объектами по Амурской области Дальневосточного управления Ростехнадзора и старшему инспектору указанного отдела предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух и более лиц).

Председателю Следственного комитета был представлен доклад о ходе следствия.

Согласно материалам уголовного дела, обвиняемые в 2022 и 2023 годах в ходе плановых проверок деятельности опасного производственного объекта «Рудник «Пионер» не выявили

---

имевшие место грубые нарушения законодательства о промышленной безопасности, связанные с выработкой горных пород подземным способом под чашей карьера, заполненного грунтовыми и дождевыми водами.

В результате недобросовестного и небрежного отношения к своим должностным обязанностям обвиняемыми не были реализованы полномочия по пресечению указанных нарушений.

18 марта 2024 года произошло обрушение породы, в результате чего 13 горняков оказались заблокированными в шахте. С учетом сложившейся ситуации и на основании результатов проведенных спасательных работ у следствия есть основания полагать, что рабочие погибли.

По ходатайству следователя Благовещенским городским судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

## Изображения



03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1872637>